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Môn: Tiếng Việt
Tiết 218          	VIẾT VỀ HOẠT ĐỘNG CHĂM SÓC CÂY XANH
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- Biết nói về hoạt động của các bạn nhỏ trong 1 bức tranh em thích (nói theo tranh và gợi ý). 
- Dựa vào những gì đã nói, viết được đoạn văn 4-5 câu về hoạt động của các bạn. Đoạn viết rõ ràng, trôi chảy.
- Bài viết sạch đệp, chữ viết rõ ràng.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. GV: SGK, bài giảng Kể chuyện Sự tích cây vú sữa
2. HS: SGK
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
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	1. Hoạt động mở đầu
- HS hát
- GV giới thiệu bài học: Bài học ngày hôm nay, các em sẽ được nói về hoạt động của các bạn nhỏ trong 1 bức tranh em thích (nói theo tranh và gợi ý); Dựa vào những gì đã nói, viết được đoạn văn 4-5 câu về hoạt động của các bạn. Đoạn viết rõ ràng, trôi chảy. Chúng ta cùng vào bài học. 
2. Hoạt động hình thành kiến thức
*Nói về hoạt động của các bạn nhỏ trong một bức tranh mà em thích (Bài tập 1)
[image: C:\Users\HP\OneDrive\Desktop\Screenshot_3.png]- GV mời 1 HS đọc yêu cầu của bài tập và các gợi ý: Nói về hoạt động của các bạn nhỏ trong một bức tranh mà em thích.
Gợi ý: 
- Các bạn đang làm gì?
- Vẻ mặt của các bạn thế nào?
- Cây xanh trông như thế nào?
- Đặt tên cho bức tranh
- GV chỉ từng tranh, hướng dẫn HS nói nhanh về nội dung từng bức tranh - mỗi tranh 1 câu. 
- GV yêu cầu HS chọn 1 bức tranh yêu thích, nói về hoạt động của các bạn nhỏ trong bức tranh. GV nhắc HS nói thoải mái, tự nhiên, dựa vào gợi ý nhưng không máy móc theo cách trả lời câu hỏi.
- GV mời 1 - 2 HS nói về hoạt động của bạn nhỏ trong bức tranh mình yêu thích. 
Tôi thích bức tranh bạn nữ bắt sâu bảo vệ cây rau. Bạn ăn mặc rất gọn gàng, họp vệ sinh: chân đi ủng, tay đeo gàng, tóc buộc gọn. Vẻ mặt bạn rất tươi vui. Những cây rau xanh tươi được bạn chăm sóc có vẻ rất hớn hở. Tôi đặt tên cho bức tranh là: 'Người bạn của cây xanh ”.
3. Hoạt động luyện tập, thực hành
*Dựa vào những điều vừa nói, viết 4-5 câu về hoạt động của bạn nhỏ trong bức tranh em yêu thích 
- GV mời 1 HS đọc và xác định yêu cầu của BT 2 trước lớp.
- GV yêu cầu HS làm việc cá nhân, viết đoạn văn. GV hỗ trợ HS khi cần thiết.
- GV mời một số HS viết bài làm của mình lên bảng.
- GV mời một số HS khác nhận xét bài của bạn.
- GV nhận xét, sửa bài, chốt đáp án.
4. Hoạt động củng cố và nối tiếp: 
- Liên hệ và giáo dục
- Xem trước bài Góc sáng tạo Hạt đỗ nảy mầm
- Gv nhận xét tiết học – tuyên dương
	











- HS đọc yêu cầu bài tập. 









- HS quan sát từng tranh và nói về nội dung các bức tranh: 
- HS thực hiện


- HS trả lời










- 1 HS đọc và xác định yêu cầu của BT 2 trước lớp.
- HS làm việc cá nhân, viết đoạn văn.
- HS đọc bài làm của mình..
- HS khác nhận xét bài của bạn.
- HS lắng nghe, sửa bài.

- Lắng nghe


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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& 4c ban dang lam gi?

~ V& mat céc ban thé nao?
~ Cay xanh trong thé nao?
- Bt tén cho bic tranh.





